

合肥52岁大叔骑着摩托车玩了回“心跳” 27天骑行8500公里 在合肥西藏间往返

□ 管继发 柳淑琴 记者 沈娟娟 文/图

“早8:30从合肥出发,和家人合影……”6月10日,家住合肥市望湖街道五里庙社区的朱维虎在写下这段话后,便骑着心爱的摩托车踏上了前往西藏的漫漫长途。

经过27天的奔波,朱维虎带着盖了几十个邮戳的旗子回到了合肥,稍事休整后,他接受了市场星报、安徽财经网记者的采访。



27天往返西藏,骑行8500多公里

当记者见到朱维虎时,他的脸上还带着明显的高原红,“太阳太毒了,在合肥两个月都晒不成这样。”

在很多人的印象中,骑行、进藏是年轻人爱玩的事儿,如今,52岁的朱维虎也赶了一把潮流。

“西藏是一片纯净的土地,年轻时就想走一趟川藏线,一直没有时间。”朱维虎说,走川藏线可以说是自己的梦想,因为他想亲身经历西藏的人文风情,360°感受西藏的美,所以经过一年的筹备,他才选择骑着摩托车往返西藏。

记者在朱维虎的相机里看到了两张图片,记录着摩托车出发时和回来后的公里数,分别是1108和9640,“算下来,我花27天跑了8500多公里,穿越10个省,总算是完成了自己的心愿。”

途中寄回衣服“轻装上阵”

在朱维虎的家中,骑行西藏的装备已经被清洗并收拾好,但在记者的要求下,他还是重新打开了自己的“百宝箱”。

“这是护具,保护我不受伤;这是运动相机,可以装在帽子上随时拍摄画面;这是装在车上的USB充电装置,可以随时给手机充电……”朱维虎一向向记者展示起陪伴自己进藏的“宝贝”,光是置办这些就花了3000多块。

在从合肥去西藏的旅途中,因为一路爬坡,摩托车显得有些吃力,为了轻装上阵,朱维虎将15公斤的衣服邮寄回合肥,带着一些必需的衣物就再次出发了。

即使已经精简了一部分,但朱维虎估算了一下,自己的行李大约还是有七八十斤,有时候拎着行李上楼,累到再也不敢吃午饭。

担心犯困不敢吃午饭

“6月22日,吃30元,住50元;6月29日,吃

26元,住40元……”尽管路途十分辛苦,但每天晚上安顿下来后,朱维虎都会在一个本子上写下自己的“骑行日记”,记下当天的花费和行驶里程,写下所见所闻,一天都没有落下。

高原反应、奔波……其实,在出发之前,朱维虎和家人就已经预感到路途的辛苦,但他还是义无反顾地上路了。

“听别人说,高反适应几天就会好,可没想到,我高反了4天,最终还是折腾进了医院。”在折多山到波密县的路上,朱维虎就遭遇了严重的高原反应,后脑勺疼、全身发冷、持续低烧,差点被医生叫停了自己的进藏计划。

最终,在他的反复要求下,吊了两天水,带着医生开的一点药,朱维虎继续上路。

回到合肥后,朱维虎算了一笔账,他这趟西藏之行大约花费了4000元,由于想节省钱,又担心自己吃过饭后犯困影响赶路,他经常连午饭也不吃,一天只吃两顿饭。

每晚微信定位给家人报平安

本来打算带着妻子一起骑行,但朱维虎的家人都强烈反对,担心妻子身体受不了,他只有一个人上路,这也让家里的人十分牵挂。

“担心路途中遇到突发事件,我每晚安顿下来后,都会用微信给家人报个平安,发一个共享位置回来,万一失踪了,他们也好找。”朱维虎打趣道。

出发之前,朱维虎特地做了两面旗子,一面用来盖各地的邮戳,一面则用来插在摩托车上飘舞,上面写着“走进西藏,合肥-拉萨”几个大字。

“好多人看到我的旗子,都跟我打听合肥在哪里,有什么好玩的,我还免费给合肥做了一回宣传大使。”朱维虎说,等过几年,自己还想骑着摩托车去一趟新疆,如果自己的时间和精力允许的话……

骑行日记节选

6月20日,多云,出行第十一天

早上骑摩托很冷,羽绒服、裤全穿上身了,全身怕冷,吃药,离拉萨770公里……

6月22日,大雨,出行第十三天

路上遇到一位骑脚踏电瓶车的从广东佛山来的,我真佩服他……

6月26日,阴、雨,出行第十七天

出城连问了几个加油站,都说没油,我心里感到害怕……

6月27日,晴,出行第十八天

早上去纳木错湖拍照,天气冷,远处的雪山连绵起伏,很壮观,纳木错湖就像一颗蓝宝石坐落在高原上,直到中午12点半才恋恋不舍离开它……

6月30日,晴、阴、雨,出行第二十天

没有人烟,一路陪伴的就是两边荒漠、寸草不生的荒山,很可怕,没有一点生命的气息……

7月4日,晴、雨,出行第二十五天

终于看到熟悉的名字,公路边上的指示牌看到合肥957公里,心里感到很亲切,25天终于看见“合肥”两个字……

最高院驳回广东二人
1500万元赔偿诉求

采蝶轩视为契机 捧出“巴莉甜甜”

日前,最高院对广东省两自然人状告采蝶轩商标侵权案作出判决,驳回二人1500万元赔偿等诉求。安徽采蝶轩集团视为鞭策,并以此为契机加快转型升级步伐,捧出“巴莉甜甜”品牌,为走向全国及进入资本市场做铺垫。

安徽采蝶轩集团自上世纪九十年代成立以来,致力于为全省老百姓生产安全、健康、美味的烘焙产品,在广大消费者的关心和厚爱下,经过二十多年不懈的努力,“采蝶轩”早已成为安徽省内广大消费者心目中的知名品牌,采蝶轩集团也成为我省烘焙业界的领军企业,在华东地区拥有230多家门店。近年来,由于采蝶轩集团把全部精力都投放在产品的更新换代和企业的创新发展上,忽视了自我保护意识,2012年广东两个自然人利用抢注的采蝶轩商标突然发起诉讼,声称“采蝶轩商标侵权”,并以此为由索要巨额赔偿金1500万元。此案在2012年和2013年经过合肥中院一审和安徽高院终审,驳回两人的全部诉求,并承担全部诉讼费用。二人未达目的,继续向最高院提起申诉,日前最高法作出裁决,认定对方1500万赔偿要求不成立,并驳回“不正当竞争”、“赔礼道歉”等无理要求,同时要求采蝶轩集团不再在门头继续使用标识,并支付对方50万元相关费用。

日前就此案的最终判决,安徽采蝶轩集团负责人接受采访时表示,这件事给我们采蝶轩以及安徽广大企业敲响了警钟,企业不能只埋头搞生产。企业发展越大,产品质量越高,越要提高知识产权自我保护意识,以避免给企业的发展埋下隐患、带来羁绊。据了解,采蝶轩集团因势利导,经过深入的市场调研和缜密策划,毅然决定以此为鞭策和契机,拓展使用全国统一的、更加个性化、独有化、具有全类别商标注册的“巴莉甜甜”商标,以适应采蝶轩集团“立足安徽、进军长三角、面向全国,力争近年内主板上市”的战略发展目标。

采蝶轩集团负责人表示,采蝶轩集团的全国化布局早在2011年就已经开始,在中国最大的经济中心上海建成了新工厂和进出口贸易公司,从而使集团集原料进口、产品出口、工业生产、店面销售于一体,拥有了行业内比较完整的产业链。“巴莉甜甜”是采蝶轩集团早在2005年就申请注册的全类别商标,统一在全国范围内大规模启用“巴莉甜甜”作为门店标识。既符合目前消费升级的需要,也符合在资本市场的进一步运作和全国市场的发展需要。升级后的“巴莉甜甜”品牌有安徽采蝶轩集团作为后盾,一定能带给广大消费者更多的安全、健康和美味的烘焙食品,采蝶轩集团将一如既往地用更好的产品、更优质的服务来回报消费者,决不辜负大家长期以来对采蝶轩集团的信任和厚爱。

全国抗雾霾大行动——环保惠民工程走进安徽

2016,全国关于空气污染(雾霾、PM2.5)、装修污染的报道屡见报端,有资料显示:室内空气污染是室外的5-10倍,而人的80%时间都是在室内度过的,目前全国2/3城市人口都在呼吸严重污染的空气,空气污染治理需要上至中央各级政府,下至社会各界全员参与,为改善我省居民室内空气质量,保航集团联合安徽省健康产业协会开展此次环保惠民工程。具体活动内容如下。

1、免费发放PM2.5专用防护口罩

PM2.5口罩采用十六层高分子合成滤料,卫材级原料,能够有效过滤空气的隐形杀手——雾霾、病毒、细菌、尘螨、花粉等微小颗粒,无异味,抗过敏,能够快速杀菌,避免细菌滋生造成二次污染,为您和您的家人生活、出行提供更好的生活防护。

2、免费发放负离子智能驱蚊器

本品采用进口碳晶棒与驱蚊纳米材料合成,在电热的作用下释放驱蚊香波和除虫菊酯的同时碳晶棒释放负离子和远红外,对人体起到增加活氧量和改善亚健康状态的效果。最大特点是区别于传统的电子驱蚊器的一次性使用弊端,本产品利用碳晶材料加入纳米驱蚊材料,只需要使用时加入花露水和水就可以起到驱蚊效果,可以反复使用。

发放对象1、年满60周岁常住居民2、关注家居环境和空气污染人群

符合领取条件的中老年朋友请向当地工作站电话报名领取。

合肥站 0551-63618620 芜湖站 0553-3874111 淮南站 0554-3314581

界首站 0558-2835686 铜陵站 0562-2897055/2899055

六安站 0564-3938148 安庆站 0556-8798238/8798316

宁国站 0563-2192688 宣城站、泾县站、郎溪站 0563-2192692